

Bürgerstiftung Jena Saale-Holzland Unterlauengasse 3, 07743 Jena Tel: 03641 639290

E-Mail: <a href="mailto:info@buergerstiftung-jena.de">info@buergerstiftung-jena.de</a>
web: <a href="mailto:www.buergerstiftung-jena.de">www.buergerstiftung-jena.de</a>

## Antrag auf Projektförderung: Ukraine - Jena hilft!

Hiermit beantragen wir als Initiative oder gemeinnützige Organisation eine Förderung aus dem Sonderfonds "Ukraine – Jena hilft!" der Bürgerstiftung Jena Saale-Holzland

Projektträger	Ansprechpartner/in für das Projekt:
Name:	Name:
Straße:	Straße:
PLZ & Ort:	PLZ & Ort
Telefon:	Telefon:
E-mail:	E-mail:
Bankverbindung der antrags	stellenden Einrichtung:
Name:	
IBAN	
Rechtsform des/der Antragste ( ) e.V. ( ) GmbH	ellers/in (bitte ankreuzen): ()Stiftung  () Sonstige
Projekttitel	
	vonbis

<b>Kurzbeschreibung des Projektes:</b> (Zielgruppe, inhaltlicher Schwerpunkt, wie wird auf Förderer hingewiesen, Verwendungszweck der Mittel)
Bei der Bürgerstiftung Jena Saale-Holzland beantragter Zuschuss Euro
Bei Bewilligung des Antrages ist der Bürgerstiftung Jena Saale-Holzland nach Abschluss des Projektes bis spätestens zum Ende des Kalenderjahres ein Verwendungsnachweis in Form von Kostenaufstellung und Belegen einzureichen.
Erklärung und rechtsverbindliche Unterschrift
<ul> <li>( ) Ich bin autorisiert, den Förderantrag im Namen der o.g. Organisation einzureichen</li> <li>( ) Ich bestätige, dass alle Informationen in diesem Förderantrag zutreffend sind</li> <li>( ) Falls sich die Verhältnisse gegenüber den Angaben im Förderantrag ändern, werde ich die Bürgerstiftung Jena Saale-Holzland davon umgehend in Kenntnis setzen.</li> </ul>
( ) Eine Kopie des aktuellen Freistellungsbescheides (Nachweis Gemeinnützigkeit) liegt dem Antrag bei.
Ort, Datum
Unterschrift